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Протокол № 4
Родительское собрание от 28.04.2022 г.
Тема: «Подготовка детей к школе»
Цель:  Ознакомление родителей с критериями готовности ребенка к школе; оценка родителями степени готовности своего ребенка к школе. 
Председатель: Семенова Е.В.-воспитатель
                             Муллазянова Г.А.-воспитатель
Секретарь: Дударева Л.А.
Присутствовали: 21 человек.
Повестка родительского собрания:
1. Покидая детский сад 
2. Чему мы научились
3. Чем мы занимались 
4. Как провести лето перед школой
5. О разном
По первому вопросу воспитатель Семенова Е.В. поздравляет родителей с окончанием учебного года, напоминает, что в жизни детей начнется новый период, они станут первоклассниками, а вы, дорогие мамы и папы, вместе с ними сядете за парты. Как много ожиданий и радостных надежд связываем мы со школой. Поступление в школу - это вхождение ребенка в мир новых знаний, прав и обязанностей, сложных, разнообразных отношений со взрослыми и сверстниками.  


По второму и третьему вопросу  слушали воспитателя Муллазянову Г.А., которая рассказала об успехах  и достижениях детей за год проведенный  в подготовительной группе. А так же о том, чем занимались и чему научились за это время.  Показывала прописи, рабочие тетради по математике и т.д.
По четвертому вопросу слушали воспитательницу Семенову Е.В. о том,что скоро прозвенит первый звонок, и ваши дети пойдут в первый класс. Вы взволнованы и обеспокоены, ведь этот день все ближе и ближе. Как сложатся отношения ребенка в новом коллективе? Как встретит его учитель? Какие изменения произойдут в привычном распорядке жизни вашей семьи? Все эти вопросы тревожат родителей. От решения этих проблем не уйти, но решать вы их будете по мере поступления. А впереди у вас прекрасное солнечное лето. Время отдыха, укрепления здоровья, закаливания, путешествий, интересных событий. Проведите это последнее «вольное» лето с удовольствием! Формируйте у ребенка больше позитивных ожиданий от встречи со школой, положительный настрой — залог успешной адаптации ребенка к школе. Используйте благоприятные природные факторы — солнце, воздух и воду — для укрепления организма будущего школьника.
По пятому вопросу выступала воспитатель Муллазянова Г.А.
Не забывайте, уважаемые родители, что детство-это удивительное время в жизни каждого человека –оно не заканчивается с поступлением в школу. Уделяйте достаточно времени для игр, укрепляйте здоровье детей, проводите больше времени вместе. Ведь именно сейчас ваши внимание, любовь и забота нужны ребенку больше всего.
Провожая вас в школу, мы не говорим вам: «Прощайте!». Мы говорим: «До свидания, до скорых встреч!» Возможно, в ближайшем будущем кому-то из вас мы сможем сказать: «Добро пожаловать!», когда вы приведете к нам своих младших детей. Ну а пока время не стоит на месте, мы приглашаем вас на первый в жизни выпускной бал!
( Родители получают красиво оформленные приглашения на выпускной.)
Решение родительского собрания:
• Помогать своему ребенку овладеть информацией, которая позволит ему не растеряться в обществе.
• Приучать ребенка содержать свои вещи в порядке.
• Не пугать ребенка трудностями и неудачами в школе.
• Научить ребенка правильно реагировать на неудачи.
• Помочь ребенку обрести чувство уверенности в себе.
• Приучить ребенка к самостоятельности.
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